

Война в Западной Европе

Дневник военных действий 16 мая

Важнейшей голландской армией и воевавшей германских войсках в Роттердам, Гаагу и Амстердам закончилась перед началом военных операций в Голландии.

Свертывание голландских частей в отдельных районах страны уже не в состоянии выдержать положения на голландском участке фронта. Германские войска в результате продолжения успешной боевой борьбы захватили большую часть Голландии и вышли к франко-бельгийской границе, в некоторых местах перешли ее.

Центр боев переместился на бельгийскую территорию, в частности на французскую в районе Антверпена-Икселеса, где с обеих сторон принимаются меры к взаимному выводу частей и авиации.

Слабы союзников вытесняют оставшиеся наступающие германские войска и не допускают их выхода на бельгийское побережье и дальнейшее продвижение вглубь Франции.

Особенно ожесточенные бои в течение 15 мая происходили на участке Намур-Седан на р. Масс.

По сообщению агентов Рейтера на этом участке ведут бои германские войска и танки против Французской командования принимает меры к тому, чтобы остановить их продвижение к муту от Седана, как признают сами французы, германские в-воны уходят в тех местах, где находятся позиции французских Французские части при поддержке тяжелых танков пытаются перейти в контратаку, восстанавливают положение и муту от Седана. Однако, по германским данным, эти контратаки успехов не имеют. Бои на участке Намур-Седан продолжаются.

Положение в голландской Вост-Индии

Как передает из Нью-Йорка, на острове Бува-Аль (голландская Вост-Индия) интервенцион-

Между Антверпеном и Намуром войска в соотношении немецкие и английские войска. Здесь часты совести, иногда на восточной Антверпена и Намур, оказывают сопротивление наступающим немцам.

Средоточение обеих воюющих сторонки значительных сил, в том числе британских частей, в районе Антверпена и Икселеса, указывает на то, что здесь предстоит крупная битва, исход которой будет зависеть от результатов военных действий на бельгийской территории.

В течение 15 мая значительная активизировала свою деятельность англо-французские воздушные силы. Об объектах нападений авиации союзников являлись промышленные центры Германии — Эссен, Ахен, а также колонии и пункты перевалов германских войска через р. Масс. Англичане авиацией бомбардировали также шоссе и железные дороги на территории Германии в восточной от р. Рейна, стремились также замедлить продвижение своих германских войска и границами Восточной Европы.

По сообщению германского информационного бюро, все основные объекты в городах Западной Германии от действий авиации союзников не пострадали.

Германская авиация продолжает возмущать на подпольных заводах, районах сосредоточения войск и аэродромов союзников, а также совершила налеты на их корабли, курсировавшие у побережья Голландии.

В Норвегии, в районе Нарвика, положение существенно не изменилось.

Все немецкие организации восточные. На островах изгнаны войска. (ТАСС).

Недопустимая медлительность

Ряд делов и отставке успешной выполнения реализовано делового всего на 15 мая свыше полтора 18600 рублей или 78 процентов от общей суммы.

Однако поинтерес делов средств за бюджет XIV отчете оказались неопознанным издержкам при этом ответственности на распространение бюджетов. В распоряжение неке до сих пор не сдала 223 рубля от оставшейся за сбор тов Мельников, в дорожке неке тов Бузыкин не сдала 150 руб. из распоряжения — 199 руб. и автореабилитация — тов Сердюк — не сдала ни одной копеечки. Также же положение в доломство и ЦРМБ. На этих неке также не поступало делов от реализации бюджетов.

В этом планею покосив, куратория и профсоюзные организации. Они слабо проявляют выделенные имоченные силы в сборе средств за бюджет 14 отчете Союзавиа.

С. Хобнен.

Передовики соревнования

16 мая лучшие стажерами выкройки по плану значительного перекрытия нормы выработки.

Привлекли из тов Попова выкройка норму на 176,5 процента, шафмакс тов Давыденко на 176,9 процента, показавшие из тов Страхов на 159 процентов.

Второе место на обогатителе и в полами норму на 156 процентов.



А. В. Стоев. Фото кие ТАСС.

на Французины при реках Ады, Тробики и у горела Нова учредила за Суворовым салу необходимого похозяйства. Русские солдаты, предводительствуемые своим вышедшим из полковником, проехали фронт германской армии, на реках Мидвага, Броди, гренаха вдалию неприступной турецкой крепости Нимаха, под пальмания дунами военного общества Италия и на северных вершинах шефмарских Альп.

Портрет Суворова через Альпы, но выдержанно Энгельса, был «слишком выходящим из всех современных альпийских

Предприимчивые „дельцы“ из ОККА

Естественно, каждый заботится о благоустраиваемых квартирах, старается так сказать произвести генеральную уборку: помыть, штукатурить, оклеить обои и т. д. Это было, если речь идет о приближении Бального праздника — 1 мая. Культурный вид квартир радует глаз, вызывает уверенность, создает радостный мирный душевный уюта.

В течение года руководители отдела капитального строительства — начали вводить по правде нека пропадать безделью. Вот о приведении своих квартир в образцовый порядок. Впервые, безостановки особенного интереса, не было. Все вышло гладко, как по плану. Никто из них не жаловался на материалы. Хотят закупить абы, белая, желтая. Все вышло ту-же-же. В конце, под руками, в своем отделе.

Одно только смущало, яким образом этот замесный материал довести в себе на квартиру, а ремонт провести за счет ОККА?

— Не, предумышленно? Не, прежде как списать все это за счет бараков? — возмущался предпринимчивый захватчик И. Агапов — ведь барак ремонтировать, надо, надо. Будут их надо, надо. Как вот вам вышло, тут вам и материал и материалы. И действительно, накануне праздника 1 мая квартиры начальника ОККА Мяслова, начальника шефмарки Сидорова, начальника хозяйства Агапова, начальника отдела Митрофанова, тараканов Бузыкина — совершенно преобразились. Они были вы-

мучи, побоены, покрашены! И все это было сделано без лишнего хлопота, за счет материалов отпущенных для обоев барак.

Тот же предприимчивый за. хозяйство Агапов сумел также обстричь дело. Он написал рапорт, в котором перечислял произведенную капитальную окраску барак, перечислял их номера, поставил издательские номера, выстроил преобразившиеся декоративные выходы тротуара и материалы на ремонт.

О барак № 8 в парке, например, укажем, что там произведена побелка стен и более 1400 квадратных метров. А в барак № 2 — 2300 кв. метров. Фактически же в обоих бараках произведена побелка не более 1500 кв. метров. В работе укажем, что произведена работы в барак № 5, фактически же побелки в этом барак никакой не произведена.

О побелке квартир «счастливых» в парке нет ни слова, потому что по закону выделенные материалы должны использоваться только за счет своего бюджета. Словом Агапов, заведующий отделом, безразличности, совершил выделенные материалы, выстроил выходы тротуара. Это он признал упер 5 раз, исполь-вал в рабочем время выходов в личн интересах. На ремонт этих квартир затрачено 16 миллионов сев и все это списано за счет ОККА.

Это ничто иное как полное хищение государственного имущества государственных средств. Двое.

Перекрыты нормы

Хороших показателей в своей работе 16 мая отдельные стажера старого участка. 15 мая стажер тов Зайцев выкройка норму на 126,6 процента, а с начала месяца на 105,7 процентов. Это один из всех стажеров старого участка, который перекрыл нормы.

16 мая хорошо сработала в своем мастерстве тов. Тополько — стажер лица № 1 тов. Чарниченко выкройка норму на 117,1 процента.

Не плохо в этот день работала стажер лица № 4 тов. Курочкин. Он выкройка 115,3 процента задания.

переходом. Русские войска, предприимчивыми для них условия, при недостатке оружия и боеприпасов в первую очередь выразились на горном плеча. «Где пройдет огонь, там пройдет солдат, а где пройдет солдат, там пройдет человек войска», — говорил Суворов.

В конце августа Суворов вывел войска из лагеря «Семьдесят» За вала-устан в который обрели мысли великого полководца. Когда в 1799 году Суворов стал во главе соединенной русско-австрийской армии, австрийские офицеры изумились: «Нужно дать поручение на немецких язык, и учиться у русских старейшинных штабных отаки».

За свои соросоклетку безупречные действия Суворов участвовал в 63 сражениях и не взял ни одного полководца. Суворов не терпел паничные марши, солдатскую муштру и паникую дисциплину. «Любя солдаты, и он будет любить те-

бя, — в этом был тайна», — говорил он. Обидел себя успешной. Он был «полководцем» на приключениях германских войска, за это они слагали гимны и клятвенно на Суворова. В 1797 году великий полководец получил от царя отставку и приехал в деревню.

Застреленный садовником-плетер и правдивым генералом, Суворов в таможню личностно умер в 1800 году. Пар и правдивый артистический с холмными раздумиями привели смерть великого русского полководца, но зато тыщесомею народом шаго за гробом горючего любимого Суворова, неслыханно на парке запретил. Его останки в настоящее время хранятся в Усть-Ижме.

Советский народ чтит память великого полководца.

С. Голубев.

Зам. отв. редактора А. ВАННИН.

Великий полководец Суворов

140 лет назад, 18 мая 1800 год, умер великий полководец Александр Суворов. Суворов родился 24 ноября 1730 года.

С его именем связано создание русского национального военного искусства, которое принадлежало на весь мир. Суворов перенял русское искусство в период войны с турками и создал стратегию армии и солдат стратегически верно, предвидя развитие военного искусства на тысяч лет.

Вся жизнь Суворова, связанная с войной, неразрывно связана с армией. Суворов пошел в армию рядовым солдатом. Иная казарма вместе с солдатами, он не только неслезливо всю тяжесть солдатского бытия. В казарме Суворов полюбил солдат, с которыми ему впоследствии пришлось делить и славу и лишения. Солдаты отчаянно полюбила Суворова, и

он отчаянно полюбил солдат. В конце августа Суворов получил в 1799 году в битве при Буненсдорфе, когда русские вела очередь для блестящую победу над п-русской армией Ф. Кляйста. С сугубым к тому времени неопытным.

За храбрость, проявленную в войне с турками, Суворов был произведен в полковника. Став командиром Суворовского полкового полка, Суворов начал применять свою систему воспитания и обучения войск, которая впоследствии стала основой не только для русской, но и многих европейских армий. Результаты военной учбы русских солдат Суворов сумел показать во время операции в Польше. За тов Суворов одержал победу в войне с турками, славился в войне с австрийцами в знаменитой итальянской кампании 1799 года, когда три победы

АДРС: РЫЛАКЦИИ: г. Выкс, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

«История газеты «Вперед» работ»

Тираж 3000 экз